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A 100 csicsu G graf két 50 hossza kor diszjunkt uniéja. Minimélisan hany élt kell behtizni
G-be, hogy a kapott graf egyszeri legyen, és legyen Euler-kore?

A G graf cstucsai vy, vo, ..., Uy A vy, Vg, ..., v, 1 cstcsokrol tudjuk, hogy mindegyiknek
a foka legalabb n/2. (Sajnos a v, cstcsrdl ezt nem tudjuk.) Bizonyitsuk be, hogy van
egy ut G-ben a vy, vo, ..., v,_1 csticsokon.

Legyenek Hy, Ho, ..., H, 1 a Ky, teljes graf Hamilton-korei, és jelolje G azt a grafot,
amit Ky,-b6l kapunk, miutan toroltiik mindezen Hamilton-korok éleit. Bizonyitsuk be,
hogy G-nek van Hamilton-kore.

Legyen a G = (V,E) graf csacshalmaza V' = {27,28,...,33}, él pedig akkor fusson
két csics kozott, ha indexeik relativ primek: E = {ij : (i,j) = 1}. Rajzoljuk le G
diagramjat, inditsunk a ,,277 csticsbol szélességi bejarast, valamint hatarozzuk meg a
bejarashoz tartozé fat és a tobbi csticsnak a ,,27” csticstol valo tavolsagat.

. Legyen G teljes graf a {v4, vs, vs, v7, vs} ponthalmazon és a v;v; €l hossza legyen [(v;v;) =

4

ok Hatarozzuk meg a vy csiics tavolsdgat G tobbi csicsatol. Megvaltoztathato-e a vyvg
el flossza ugy, hogy vy és v; tavolsaga 3 legyen?

(a) Bizonyitsuk be, hogy az alabbi halézatban a maximaélis folyam nagysaga 12.

(b) El lehet érni egyetlen él kapacitasanak a megvaltoztatiasaval, hogy a maximalis
folyam nagysaga 13 legyen? (Ha igen, hogyan? Ha nem, miért nem?)

(c) El lehet érni két él kapacitasanak a megvaltoztatasaval, hogy a maximaélis folyam
nagysaga 14 legyen? (Ha igen, hogyan? Ha nem, miért nem?)

Hatarozzuk meg az 0sszes olyan x szamot, amelyre a maximélis folyam értéke 8.

Az alabbi dbran lathatd G grafban az élekre irt szamok az egyes élek kapacitasat jelentik.
Hatarozzunk meg az 0Osszes iranyitott st utat lefogd élhalmazok koziil egy minimaélis
kapacitasit.

Legyen GG egy tetszéleges 3-élosszefiiggs graf, és legyen C' a G egy 3 élt tartalmazo kore.
Bizonyitsuk be, hogy G-bél C éleit torolve osszefiiggs grafot kapunk.

A G graf csucsai a sakktabla mez6i, két cstucs akkor és csak akkor van Osszekotve éllel,
ha a megfelel6 mezdk ugyanabban az oszlopban, vagy szomszédos oszlopban vannak.
Hatarozzuk meg G pont-Gsszefiiggiségi szamat.

Tegyiik fel, hogy a G péros grafban az A és B szinosztalyok mérete azonos, tovabba, hogy
A tetszéleges nemiires X részhalmazara igaz az |[N(X)| > | X|+1 feltétel. Mutassuk meg,
hogy G béarmely e éléhez létezik G-nek e-t tartalmazo teljes péarositasa.
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G egy paros graf, A és B szinosztalyokkal. A-ban minden pont foka 40, B-ben 30.

(a) Bizonyitsuk be, hogy G tartalmaz A-t fedd parositést.
(b) Bizonyitsuk be, hogy G tartalmaz 10 éldiszjunkt A-t fed§ parositast.

Tekintsiik az 6sszes olyan G 100 csicstu grafot, amelyeknél a lefog6 pontok minimélis
szama 7 = 3. Mennyi az élek szamanak maximuma, illetve minimuma?

Tegyiik fel, hogy v(G) = 2 és 7(G) = 4. Bizonyitsuk be, hogy 3 < x(G) < 5.

Tegyiik fel, hogy a G graf 4-szinezhetd és véges. Igazoljuk, hogy kivalaszthato G éleinek
legfeljebb hatodrésze gy, hogy a kivalasztott élek G-bdl valo torlésével kapott G' graf
3-szinezhet§ legyen.

Tegyiik fel, hogy 77 iskolas levelez egymassal tgy, hogy mindegyikiiknek pontosan 8
levelezGpartnere van. Megvalosithato-e, hogy a levelezéshez 8-féle szinti boritékot hasznélnak
ugy, hogy mindenki kiilénb6z8 szint boritékot hasznaljon az egyes levelez&partnereihez,
és barmely két levelezdtars kozott mindkét irany levélforgalomhoz azonos szint boritékot
hasznaljanak?

Tegyiik fel, hogy G olyan graf, amire A(G) < 3 és G-nek legfeljebb 5 harmadfoku csticsa
van. Bizonyitsuk be, hogy G sikbarajzolhato.

Sikbarajzolhato-e az Abran lathato graf?

Egy 6sszefiiggd sikgrafnak 700 cstcsa és 1000 éle van. Bizonyitsuk be, hogy a duélisa nem
egyszert graf.

Tegyiik fel, hogy a G egyszeri graf harom olyan feszit6fat tartalmaz, amiknek nincs k6zos
éle. Bizonyitsuk be, hogy ekkor G-nek van Kjs-tel vagy Kj3s-mal topologikusan izomorf
részgrafjal

Hatérozzuk meg az alabbi PERT probléma optimalis iitemezése melletti kritikus tevékenységeket!
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